Concursul Național de Muzică Ușoară

"FLORILE COPILĂRIEI"

Ediția a XII-a
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               În ziua de 11 MAI 2018 se va desfășura  la Bârlad, Concursul Național de Muzică Ușoară  ” FLORILE COPILARIEI”,  Ediția a XII-a , la Cercul Militar Bârlad.
    Obiective:
- Organizatorii acestui proiect cultural, îşi propun pe lângă descoperirea şi lansarea de noi talente, stimularea şi încurajarea tinerilor interpreţi cât şi punerea în valoare a muzicii româneşti și internaționale de calitate.
- Deasemenea prin schimburile cultural - artistice se vor lega prietenii între copii, profesorii îndrumători vor avea un prilej de schimburi de experienţă privind modalităţi de interpretare a muzicii vocale.
      Participanţi:  
-Pot participa copii, adolescenți si tineri studenți cu vârste  între 4 - 18+ ani din Grădinițe, Școli, Palate/ Cluburi ale Copiilor (de stat sau private), Universități.
               Concursul se desfăşoară cu opt categorii de vârstă:
5-7 ani, 7 -8 ani, 8-9  ani, 9-10 ani, 10-11 ani,11-13 ani,13-15 ani, 15-18+ ani
Se vor acorda:Trofeul pentru fiecare grupa ,  premiile I, II, III, și mențiuni la fiecare categorie de vârstă ( în cazul în care  diferențele de puncte vor fi foarte apropiate, se vor acorda mai multe premii I, II, III).  Deasemenea, se va acorda Trofeul Festivalului. (organizatorii iși rezervă dreptul de a reorganiza structura categoriilor de vârsta în funcție de numărul participanților sau în situații excepționale).
         Taxa de jurizare – 150 RON- se va depune în contul: RO20BTRL03801205H50145XX. Titular ,,Asociația Lira 2007 Bârlad”  (CUI-23150350) cu numele și prenumele concurentului și cu specificația ,,donație pentru Concursul Național  Florile Copilăriei”.
             
               Structura festivalului:

· Secțiunea -  POP ROMÂNESC              –  150 RON
·             - POP INTERNAȚIONAL           – 150 RON
·             - ETNO-POP                         – 150 RON
·             - CREAȚIE                           – 150 RON
·             - GRUPURI - mici – max.4 membri – 200 RON
·                           - mari – max.12 membri – 250 RON
              IMPORTANT -  Secțiunea  GRUPURI ramâne valabilă doar dacă se înscriu minimum 4 grupuri.
  
               CONDIȚII DE PARTICIPARE:

        PRESELECȚIA: FĂRĂ TAXĂ DE PRESELECTIE !!!
   Toţi copiii care doresc să participe la preselecţie vor trimite până la data de26.04.2019 (INCLUSIV) pe adresa de e-mail: florilecopilariei@yahoo.com următoarele :
·          fişa de înscriere completată  și semnată cu pixul (nu electronic), fotografiată cu telefonul sau scanată și trimisă pe e-mailul Festivalului florilecopilariei@yahoo.com 
·         - pentru fiecare secțiune se va  completa o fișă de înscriere separată;
·         - o piesă pozitiv (cu vocea copilului) + negativ ( doar orchestrație, fără            voce), care să nu depașească 5 min. în format  MP3
·          -Negativele pot conţine voci (backing vocals) inclusiv
grup vocal făra a dubla linia melodică.
  - Se admite orice tip de înregistrare pozitiv cu cu vocea copilului ( în studio, dar neprelucrată și fără efecte speciale sau de pe telefonul mobil, linkcătre rețele media gen youtube, facebook, etc.) în format MP3.
Listele concurenților admiși vor fi afișate pe pagina Facebook florile copilariei, pe data de 03.05.2019
Concurenții admiși, vor trimite până pe data de 08.05.2019 pe
      adresa de e-mail: florilecopilariei@yahoo.com  următoarele :
01- acordul compozitorului sau declarația (formularele sunt anexate la sfârșitul regulamentului) SEMNATE  CU PIXUL  DE CĂTRE AUTOR SAU DECLARAȚIE PĂRINTE, după caz.
02- copie chitanță taxă de participare la concurs.
      Listele cu ordinea intrării în concurs și programul se vor afișa pe aceeași pagină Facebook  florile copilariei, pe data de 10.05.2019.


CRITERII DE JURIZARE:

1. Intonatie, claritate și calitate  timbrală, amplitudine vocală;
2. Dicție, ritm  și emisie vocală;
3. În cazul în care doi  sau mai mulți concurenți au același punctaj, juriul va vota câștigatorul, ținând cont, în principal, de calitatea timbrală a  vocii concurentului;
4. Profesorii care au elevi in concurs nu vor nota ! Nota pentru acesti elevi va fi media notelor celorlalti jurati !
5. Nerespectarea regulamentului de către concurenți sau membrii juriului,are ca efect eliminarea din concurs;
6. Deciziile juriului de preselecţie şi concurs  sunt irevocabile şi nu pot fi contestate.
          OBLIGAŢIILE PARTICIPANŢILOR:
  -  să respecte regulamentul Festivalului;
  -  să trimită fisa de inscriere, acordul autorilor de drept ale pieselor interpretate în Festival sau declarația anexată regulamentului, SEMNATE, NU COMPLETATE LA COMPUTER.
 -  să nu deterioreze bunurile din sala de spectacol și să păstreze curățenia  - INCLUSIV IN SPATIILE ANEXE ! În cazul deteriorării bunurilor din sala de spectacol sau anexe, părintele (tutorele) își asumă întreaga răspundere pentru a despăgubi proprietarul sălii de pagubele produse;
  -  să păstreze liniște în timp ce  evoluează concurenții .
        Orice abatere de la obligaţiile enumerate, duce automat la eliminarea din concurs, fără drept de apel.
OBLIGAȚIILE ORGANIZATORILOR:
- să asigure toate condițiile pentru buna defășurare a Festivalului;
- să asigure premiile, juriul, sala de spectacol, sonorizare, lumini și reclamă pe site-ul www.ghidulfestivalurilor.blogspot.ro
          CONTACT - Informaţii suplimentare la numărul de telefon: Dragoș Gheorghiu - 0740 963 800 sau Sorin Epure  - 0766 438 767  pe e-mail:                 florilecopilariei@yahoo.com 

